logicool



データシート **BRIO 105**

より優れたビデオを提供して、 従業員が業務に集中できる環境 を整えましょう。ウェブカメラ 市場のリーディングカンパニー が提供する¹ロジクール Brio 105 ビジネス ウェブカメラは、解像 度1080pでクリアな映像。シン プルで高品質。

- 高画質フルHD: Brio 105は、フルHD 1080p の高画質な映像。シンプルで簡単に使え、オンラインでも自然な映像を提供します。
- ビジネスに特化: Brio 105は、Google Meet、Works with Chromebook の認定を受けており、主要オペレーティングシステムとほとんどのビデオ会議プラットフォームに対応しています。ロジクール Syncを使用すると、Brio 105をリモートで簡単に導入、管理できます。
- 自動光補正: RightLight 2の光補正テクノロジーにより、どのような照明環境でも画質が自動的に改善されます。
- **一体型プライバシーシャッター**: 使いやすい一体型プライバシーシャッターで、使用していない時はプライバシーを保護します。リモートワークでも安心して使えます。
- プラグ&プレイ対応: コンピュータまたはドッキングステーションの USB-Aポートに接続するだけで、ビデオ通話を開始できます。
- Logi Tuneによるカスタマイズ:無料のLogi Tuneアプリで、好みに合わせて画質を調整できます。
- **再生プラスチックを使用して製造**: 再利用プラスチックを77%以上使用して製造しています³。古い家電製品の寿命が終わったプラスチックを再利用して、カーボンフットプリントを削減しています。

BRIO 105 データシート

製品仕様

ビデオ	解像度	1080p/30fps、720p/30fps など複数の解像度に対応し、 それぞれのアプリケーション やモニターが提供する品質を 適切にサポートします。
	イメージ センサー	200万画素(2MP) CMOS
	画角 (dFOV)	58°
	ズーム	なし
	オート フォーカス	なし(固定フォーカス)
	自動光補正	RightLight 2は、明るさのバ ランスやコントラストの調 整、条件のよくない照明環境 に対する補正を自動的に行 い、自然な映像を生み出しま す。
オーディオ	無指向性マイクx1 (集音範囲最大1m)	
接続性	簡単なUSB-A接続	
プライバシー シャッター	未使用時は一体型のプライバシーシャッターを スライドさせて、レンズを簡単にブロックでき ます。	
マウント オプション	モニター、液晶ディスプレイ、ノートPCに使用 できる着脱式マウントクリップ	

	型番
JP	BRIO105GR

画像調整	Logi Tune(www.logicool.co.jp/tune からダウンロード)で、色や輝度を調整できます。
導入と管理	ロジクール Syncは、全社規模の導入をサポートします。Syncを使用すれば、単一のプラットフォームでパーソナル コラボレーションデバイスの監視や管理を行うことができます。
認定	Google Meet認定、Works With Chromebook 認定
互換性	Windows、macOS、ChromeOS ² など、ほぼすべてのプラットフォームとオペレーティングシステムで動作し、オフィス環境で互換性とシームレスな連携を実現します。
製品寸法と 重量	高さ x 幅 x 奥行き(マウントクリップを含む): 31.91mm x 72.91mm x 66.64mm 重量:75g(ケーブルを除く) ケーブル長:1.5m
パッケージ 内容	製品本体(USB-Aケーブル付き) 取扱説明書、保証規定
保証	3年間無償保証



77%∅ リサイクル素材³



FSC" 認証済みの 紙製パッケ



logicool

www.logicool.co.jp/brio105

販売代理店または www.logicool.co.jp/businessま でお問い合わせください

購入前のお問い合わせ:

株式会社ロジクール https://www.logicool.co.jp/ ja-jp/video-collaboration/ help/contact-sales.html

購入後のお問い合わせ:

株式会社ロジクール カスタマーリレーションセ https://prosupport.logi.com/

- 1 2021年11月から2022年10月ウェブカメラメーカー別の数量シェア(販売実績を元に推計した市場規模データ) / 調査会社調べ (対象: CA、CN、FR、DE、JPN、SE、UK、US)。
 2 Logi Tuneは、*ChromeOS*ではご利用いただけません。
 3 Brio 105のプラスチック部分には、認定再生プラスチックが77%以上含まれています。プリント基板(PWA)、マイク、ケーブル、バッケージのプラスチックを除きます。

© 2023 Logitech, Logicool. All rights reserved.株式会社ロジクールは、Logitech G 2025 tolytech, tolytech (September 1997) Mak Logicol (Argineth Europe S.A.または米国および/もしくはその他の国における関連会社の商標または登録商標です。この製品は、ChromeOSの最新バージョンを実行できるデバイスで動作し、Googleの互換性基準を満たすものとして認定されています。Google はこの製品の動作について、および安全性に関する要件の遵守について、責任を負いません。Chromeose (Chromeose Most) Morte With Chromeose (Chromeose Most) Morte (Chromeose Most) Morte (Chromeos ません。Chrome、Chromebook、Google Meet、Works With Chromebookのバッジは、Google LLCの商標です。その他のサードパーティ商標はすべて、それぞれの所有者 の財産です。

発行: 2023年9月